
                          ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΗΛΙΑ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 
                ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ Α’ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
                          ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
 
Η απόφασή μου να δώσω μάχη ως Υποψήφιος Βουλευτής στην 
εκλογική Περιφέρεια A΄ Θεσσαλονίκης, με την Νέα Δεξιά και την 
εκλογική συμμαχία-συνασπισμό της ΕΘΝΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ στις 
επερχόμενες Εθνικές εκλογές, ήταν αποτέλεσμα του πάθους μου για 
μια ισχυρή Ελλάδα, έχοντας ως φάρο την επαγγελματική μου 
σταδιοδρομία ως Αξιωματικός του Ελληνικού Στρατού  και οδηγό το 
ήθος, την τιμιότητα και την εργατικότητά μου.  
Πιστεύω ακράδαντα ότι, η Πατρίδα μας μπορεί να κυριαρχήσει σε 
όλους τους τομείς και οι Έλληνες να διαβιούν με πολύ καλύτερες 
συνθήκες και αξιοπρέπεια και όχι δέσμιοι όπως σήμερα, εξαιτίας 
λαθών και αγκυλώσεων από τα κόμματα του παρελθόντος.  
Η σημερινή παρακμή, κατάληξη δεκαετιών αποσύνθεσης, απαιτεί 
νέες δυνάμεις με ρωμαλέο φρόνημα.  
Πρέπει να πούμε τα πράγματα με το όνομά τους, αντιμαχόμενοι με 
όλα τα δημοκρατικά μέσα την παρακμιακή ιδεολογική επικυριαρχία 
της αριστεράς, την «πολιτική ορθότητα» και την κατασυκοφάντηση 
των εθνικών ιδεών και του πατριωτισμού, προαπαιτούμενα της 
Δημοκρατίας.  
Γιατί απαιτείται να ενώσουμε και να οργανώσουμε τον Ελληνισμό της 
οικουμένης, δίνοντας του ηγεσία, ενότητα στόχων και εθνική 
στρατηγική.  
Υπόσχομαι ότι θα παλέψω με όλες μου τις δυνάμεις για τον εν 
αποστρατεία αλλά και τον εν ενεργεία Αξιωματικό και Υπαξιωματικό 
των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας 
καθώς και για τις ορφανικές οικογένειες των συναδέλφων, αλλά και 
για πολλά σημαντικά θέματα, όπως την ωρολογιακή βόμβα του 
δημογραφικού, την προστασία της Ελληνικής οικογένειας και της 
πολύτεκνης οικογένειας, της Ελληνίδας μητέρας, την συνεχή ροή των 
παιδιών μας στο εξωτερικό με όλες τις μελλοντικές συνέπειες για την 
Ελλάδα μας, την παιδεία, για την μία και μοναδική Ελληνική 
Μακεδονία, την μεταναστευτική εισβολή στην Πατρίδα μας…. 

Η Ελλάδα δεν ανανεώνεται, δεν εμπλουτίζεται και δεν αντέχει τέτοια 
αντιμετώπιση του δημογραφικού φλέγοντος ζητήματος...!! 

Πρέπει να αντισταθούμε στο όραμα τους, δεν είναι το δικό μας 
όραμα..!! 



Γιατί κανείς δεν θα κάνει για μας αυτό που είναι δικό μας καθήκον, 
για όσους πέρασαν και για όσους θα έρθουν. 
 
Είναι η πρώτη φορά που κατέρχομαι στον πολιτικό στίβο, διαθέτω 
όραμα για την Ελλάδα μας, την Πατρίδα μας και ζητώ την στήριξή 
σας. 
 
Η διεύθυνση της ιστοσελίδας μου στο διαδίκτυο για περισσότερες 
πληροφορίες :  https://kostopoulosilias.gr/ 
 

https://kostopoulosilias.gr/

